

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

- 1 ФЕВ 1980

г. Пермь

В эти дни отмечается 120 лет со дня рождения великого русского писателя Антона Павловича Чехова.

Имя Чехова связано и с нашим Пермским краем. Дважды был писатель на Западном Урале. Первый раз — в апреле 1890 года во время поездки на остров Сахалин. Второй раз — летом 1902 года, когда по приглашению Саввы Морозова приехал в его имение Всеволодо-Вильву.

24 июня 1902 года Антон Павлович писал Горькому: «...Я был на сих днях в Пер-

А. П. Чехов в Прикамье

ми, потом поплыл выше в Усолье, теперь по железной дороге спускаюсь опять до Перми, пребываю близ станции Всеволодо-Вильва».

О том же пишет Чехов 25 июня 1902 В. И. Немировичу-Данченко: «Пишу тебе сие черт знает откуда, из северной части Пермской губернии. Если проведешь пальцем по Каме вверх от Перми, то уткнешься в Усолье, так вот я именно возле этого Усолья».

Трудящиеся Прикамья, как

и весь наш народ, глубоко чтут память великого писателя. В городах Западного Урала именем Чехова названы улицы, клубы, библиотеки.

К 120-летию со дня рождения писателя в клубах, библиотеках, учебных заведениях проводились лекции и беседы, выставки его бессмертных произведений, которые никогда не залеживаются на полках.

Я. СТЕРН.